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KÄÄNTEISLUKU 

 

Kahta lukua, joiden tulo on 1, sanotaan toistensa käänteisluvuiksi. 

 

Esimerkki. Luvun 3 käänteisluku on  
1

3
 , koska 
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1. Määritä seuraavien lukujen käänteisluvut. 

a) 
1

5
      b) 

1
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     c)- 

1
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1
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2. Määritä seuraavien lukujen käänteisluvut. 

 

a) 12   b) 
2

9
        c) 0,32   d) - 

7

13
 

 

3.  Määritä lukujen käänteisluvut 
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1
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𝜋

 

 

 

4. Laske lukujen 
2

3
 ja - 

5

3
 

 

a) summan vastaluku                 b) summan käänteisluku            c) käänteislukujen summa. 

 

 

 



Moniste Sähkö2 
 

 

5.  Laske 

a) 
1
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6. Ratkaise x. 

 

a) 
1

𝑥
=
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      b) 
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           c) 
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7. Esitä luku   
1

1+
1

1+
1

1+1

  yhtenä murtolukuna (siis muodossa 
m

n
). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Laske kokonaisresistanssi R, kun  
1

R
 = 

1

R1
+

1

R2
+

1

R3
  , 

 

ja R1 = 10 Ω 

R2 = 20 Ω  

R3 = 25 Ω. 

 

 

 

 


